## Index 715-003 UTILITY CONFLICT POLE

## **ORIGINATION**

**Date:** June 22, 2023 **Name:** Richard Stepp **Phone:** (850) 414-4313

Email: Richard.Stepp@dot.state.fl.us

## **COMMENTARY**

Sheet 4: Sheet 3: A non-circular, octagon shaft foundation option was requested by industry to simplify formwork.

## **COMMENTS AND RESPONSES**

**BLACK** = Industry Review Comments **BLUE** = Standard Plans Response **GREEN** = Change Made to Index

Name: Brent Lee Shue Ling

**Date:** 7/28/2023

**COMMENT:** Can a standard spread footing foundation option be added to this Index, similar to how Index 715-002 sheet 5 of 9 has for the standard aluminum lighting? If that spread footing foundation from 715-002 can actually be used on the utility conflict pole, then a simple note referencing it would help out for Index 715-003.

**RESPONSE:** This comment is outside the scope of revisions for this cycle. A spread footing is logged for consideration in future publications.

**CHANGE MADE TO INDEX: No.** 

*Response Date: 7/28/2023*